
 2024年度前期 授業についてのアンケート集計結果（授業形態別）【ALL】 長崎国際大学

授業形態名 受講者数

回答者数

回答率

 Ⅰ．あなたの授業を受けた態度について

5 4 3 2 1
した しない

2,843名 3,399名 1,558名 412名 606名

熱心 不熱心

4,127名 3,605名 953名 111名 20名

 Ⅱ．授業の内容について

5 4 3 2 1
良い 良くない

3 5,465名 2,474名 712名 112名 55名 0名 4.5

4 6,031名 2,122名 594名 48名 23名 0名 4.6

5 5,396名 2,509名 755名 111名 47名 0名 4.5

 Ⅲ．授業の方法について

5 4 3 2 1
良い 良くない

6 5,928名 2,160名 561名 121名 48名 0名 4.6

7 6,133名 2,130名 483名 43名 29名 0名 4.6

8 5,827名 2,093名 715名 129名 54名 0名 4.5

9 6,081名 2,017名 574名 96名 50名 0名 4.6

10 5,955名 1,987名 795名 54名 27名 0名 4.6

11 5,594名 2,254名 855名 68名 45名 2名 4.5

 Ⅳ．授業に対する理解度、満足度について

5 4 3 2 1
できた できない

4,562名 3,203名 783名 209名 61名

満足 不満足

5,557名 2,400名 711名 99名 44名

 1.授業を受けた態度について (質問1～2)  2.授業の内容について (質問3～5)  3.授業の方法について (質問6～11)  4.理解度・満足度について (質問12～13)

79.4%

講義 11,106名

8,818名

無回答 平均

1
 なんらかの準備学習（教科書を予め読む等の予習や、前回の復習、
 関連する図書などを調べる）などをしましたか

0名 3.8

回答者数
質問 質問文

2
 授業中のあなたの態度（積極性、私語、遅刻、途中退出、居眠りなど）
 を自己評価してください

2名 4.3

質問 質問文 無回答 平均

 シラバスと授業内容に整合性はありましたか

 授業内容は興味あるものでしたか

回答者数

質問 質問文

質問

13  この授業に参加して満足できましたか 7名 4.5

無回答 平均
回答者数

12  授業内容を理解できましたか 0名 4.4

 板書や機器（OHP、パワーポイントなど）の使用は適切でしたか

 遅刻や私語が授業の妨げにならないように対応していましたか

 学生の授業参加を促すような工夫がなされていましたか

無回答 平均

 話し方は明瞭でしたか

 熱意の感じられる授業でしたか

 教科書、参考書、配布プリントの使用は適切でしたか

回答者数
質問文

 授業はよく編成され、まとまっており、わかりやすかったですか

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13

質問に対する評価の集計と平均値 当授業形態平均 全体平均

6,970

名

39.5%

7,004

名

39.7%

16,892

名

63.9%

7,105

名

26.9%
35,518

名

67.1%

12,641

名

23.9%
10,119

名

57.4%

5,603

名

31.8%

5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答

一般【ALL】　



 2024年度前期 授業についてのアンケート集計結果（授業形態別）【ALL】 長崎国際大学

授業形態名 受講者数

回答者数

回答率

 Ⅰ．あなたの授業を受けた態度について

5 4 3 2 1
した しない

305名 119名 43名 16名 15名

熱心 不熱心

313名 151名 30名 4名 0名

 Ⅱ．授業の内容について

5 4 3 2 1
良い 良くない

3 347名 111名 30名 5名 5名 0名 4.6

4 370名 97名 22名 4名 5名 0名 4.7

5 330名 124名 30名 7名 7名 0名 4.5

 Ⅲ．授業の方法について

5 4 3 2 1
良い 良くない

6 376名 95名 21名 2名 4名 0名 4.7

7 374名 105名 15名 0名 4名 0名 4.7

8 372名 97名 27名 0名 2名 0名 4.7

9 364名 105名 21名 5名 3名 0名 4.7

10 371名 96名 29名 2名 0名 0名 4.7

11 364名 95名 32名 4名 3名 0名 4.6

 Ⅳ．授業に対する理解度、満足度について

5 4 3 2 1
できた できない

331名 123名 30名 11名 3名

満足 不満足

349名 112名 26名 6名 5名

 1.授業を受けた態度について (質問1～2)  2.授業の内容について (質問3～5)  3.授業の方法について (質問6～11)  4.理解度・満足度について (質問12～13)

83.6%

語学 596名

498名

無回答 平均

1
 なんらかの準備学習（教科書を予め読む等の予習や、前回の復習、
 関連する図書などを調べる）などをしましたか

0名 4.4

回答者数
質問 質問文

2
 授業中のあなたの態度（積極性、私語、遅刻、途中退出、居眠りなど）
 を自己評価してください

0名 4.6

質問 質問文 無回答 平均

 シラバスと授業内容に整合性はありましたか

 授業内容は興味あるものでしたか

回答者数

質問 質問文

質問

13  この授業に参加して満足できましたか 0名 4.6

無回答 平均
回答者数

12  授業内容を理解できましたか 0名 4.5

 板書や機器（OHP、パワーポイントなど）の使用は適切でしたか

 遅刻や私語が授業の妨げにならないように対応していましたか

 学生の授業参加を促すような工夫がなされていましたか

無回答 平均

 話し方は明瞭でしたか

 熱意の感じられる授業でしたか

 教科書、参考書、配布プリントの使用は適切でしたか

回答者数
質問文

 授業はよく編成され、まとまっており、わかりやすかったですか

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13

質問に対する評価の集計と平均値 当授業形態平均 全体平均

618名

62.0%

270名

27.1%
1,047

名

70.1%

332名

22.2%

2,221

名

74.3%

593名

19.8%

680名

68.3%

235名

23.6%

5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答

一般【ALL】　



 2024年度前期 授業についてのアンケート集計結果（授業形態別）【ALL】 長崎国際大学

授業形態名 受講者数

回答者数

回答率

 Ⅰ．あなたの授業を受けた態度について

5 4 3 2 1
した しない

458名 342名 103名 20名 39名

熱心 不熱心

668名 256名 34名 4名 0名

 Ⅱ．授業の内容について

5 4 3 2 1
良い 良くない

3 692名 204名 56名 9名 1名 0名 4.6

4 740名 188名 32名 2名 0名 0名 4.7

5 689名 205名 58名 8名 2名 0名 4.6

 Ⅲ．授業の方法について

5 4 3 2 1
良い 良くない

6 691名 198名 53名 13名 7名 0名 4.6

7 717名 204名 32名 7名 2名 0名 4.7

8 693名 211名 50名 7名 1名 0名 4.7

9 648名 197名 108名 7名 2名 0名 4.5

10 726名 170名 61名 4名 1名 0名 4.7

11 716名 186名 53名 4名 3名 0名 4.7

 Ⅳ．授業に対する理解度、満足度について

5 4 3 2 1
できた できない

626名 277名 43名 12名 4名

満足 不満足

711名 190名 46名 11名 4名

 1.授業を受けた態度について (質問1～2)  2.授業の内容について (質問3～5)  3.授業の方法について (質問6～11)  4.理解度・満足度について (質問12～13)

89.7%

実習・演習 1,072名

962名

無回答 平均

1
 なんらかの準備学習（教科書を予め読む等の予習や、前回の復習、
 関連する図書などを調べる）などをしましたか

0名 4.2

回答者数
質問 質問文

2
 授業中のあなたの態度（積極性、私語、遅刻、途中退出、居眠りなど）
 を自己評価してください

0名 4.7

質問 質問文 無回答 平均

 シラバスと授業内容に整合性はありましたか

 授業内容は興味あるものでしたか

回答者数

質問 質問文

質問

13  この授業に参加して満足できましたか 0名 4.7

無回答 平均
回答者数

12  授業内容を理解できましたか 0名 4.6

 板書や機器（OHP、パワーポイントなど）の使用は適切でしたか

 遅刻や私語が授業の妨げにならないように対応していましたか

 学生の授業参加を促すような工夫がなされていましたか

無回答 平均

 話し方は明瞭でしたか

 熱意の感じられる授業でしたか

 教科書、参考書、配布プリントの使用は適切でしたか

回答者数
質問文

 授業はよく編成され、まとまっており、わかりやすかったですか

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13

質問に対する評価の集計と平均値 当授業形態平均 全体平均

1,126

名

58.5%

598名

31.1%
2,121

名

73.5%

597名

20.7%

4,191

名

72.6%

1,166

名

20.2%

1,337

名

69.5%

467名

24.3%

5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答

一般【ALL】　



 2024年度前期 授業についてのアンケート（スポーツ実習）集計結果（全体）【ALL】 長崎国際大学

受講者数

回答者数

回答率

 Ⅰ．あなたの授業を受けた態度について

5 4 3 2 1
熱心 不熱心

1 111名 23名 3名 0名 0名 0名 4.8

 Ⅱ．授業の内容について

5 4 3 2 1
良い 良くない

2 117名 18名 1名 0名 1名 0名 4.8

3 116名 16名 1名 2名 2名 0名 4.8

4 118名 16名 3名 0名 0名 0名 4.8

5 115名 20名 1名 0名 1名 0名 4.8

 Ⅲ．授業の方法について

5 4 3 2 1
良い 良くない

6 122名 13名 1名 0名 1名 0名 4.9

7 121名 15名 0名 0名 1名 0名 4.9

8 118名 17名 2名 0名 0名 0名 4.8

9 122名 13名 2名 0名 0名 0名 4.9

 Ⅳ．授業に対する満足度について

5 4 3 2 1
満足 不満足

10 119名 17名 1名 0名 0名 0名 4.9

 1.授業を受けた態度について (質問1)  2.授業の内容について (質問2～5)  3.授業の方法について (質問6～9)  4.授業に対する満足度について (質問10)

172名

137名

無回答 平均

 あなたは積極的に授業に参加しましたか

質問文質問
回答者数

無回答 平均

質問 質問文
回答者数

 これから先もスポーツ・運動を継続したいと思いますか

79.7%

 シラバスと授業内容に整合性はありましたか

 実技の内容は興味あるものでしたか

 運動量は十分でしたか

質問 質問文 無回答

 学生の質問に適切に対応していましたか

平均

無回答 平均

 熱意の感じられる授業でしたか

 実技に関する説明や話し方は明瞭でしたか

回答者数

 この授業に参加して満足できましたか

質問文質問

 授業の時間配分は適切でしたか

回答者数

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10

質問に対する評価の集計と平均値 全体平均

111名

81.0%

23名

16.8%

466名

85.0%
483名

88.1%

119名

86.9%

5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答

スポーツ実習【ALL】　



 2024年度前期 教養セミナーについてのアンケート集計結果（全体）【ALL】 長崎国際大学

受講者数

回答者数

回答率

 Ⅰ．あなたのセミナーを受けた態度について

5 4 3 2 1
熱心 不熱心

1 256名 124名 26名 2名 0名 4.5

 Ⅱ．セミナーの内容について

5 4 3 2 1
良い 良くない

2 276名 105名 24名 1名 0名 4.6

3 267名 117名 22名 1名 0名 4.6

 Ⅲ．担当教員の取り組みについて

5 4 3 2 1
良い 良くない

4 338名 59名 10名 1名 0名 4.8

5 327名 65名 16名 1名 0名 4.8

6 321名 74名 13名 1名 0名 4.7

7 337名 58名 12名 2名 0名 4.8

 Ⅳ．セミナーの効果性について

5 4 3 2 1
良い 良くない

8 300名 91名 15名 1名 0名 4.7

9 298名 94名 14名 1名 0名 4.7

 Ⅴ．セミナーに対する満足度について

5 4 3 2 1
満足 不満足

10 312名 79名 14名 2名 0名 4.7

 1.セミナーを受けた態度について (質問1)  2.内容について (質問2～3)  3.取り組みについて (質問4～7)  4.効果性について (質問8～9)  5.満足度について (質問10)

回答者数

平均

 聞く・話す・読む・書くの基礎訓練になったと思いましたか

 物の見方・考え方や学習方法等の勉強になりましたか

 このセミナーに参加して満足できましたか

質問文

質問文
回答者数

無回答

2名

2名

無回答 平均

2名

質問文

 教員はセミナーに対して熱意を持っていましたか

 あなたの疑問や質問に対して誠実に応えていましたか

 学生の参加（ディスカッションなど）を促していましたか

質問

質問

 あなたの相談等に対して誠実に対応していましたか

質問

455名

409名

89.9%

平均質問文 無回答質問
回答者数

1名 あなたは積極的にセミナーに参加しましたか

質問文
回答者数

質問

 内容は興味が持てるものでしたか

 学ぶことに対して興味・関心が増しましたか

1名

0名

0名

0名

平均

無回答 平均

無回答

回答者数

3名

2名

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10

質問に対する評価の集計と平均値 全体平均

256名

62.6%

124名

30.3%

5 4 3 2 1 無回答

543名

66.4%

222名

27.1%

1,323

名

80.9%

256名

15.6%

598名

73.1%

185名

22.6%

312名

76.3%

79名

19.3%

5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答 5 4 3 2 1 無回答

教養セミナー【ALL】　
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